
Dixon Public Library Books 
58th Grouping 

 
The following list of books will be available for sale online on  

Tuesday, September 17th, 2019.  
These books are part of a collection of non-catalogued items  

that are library property.  
Details and pricing information are available at: 

www.rareandantiquarianbookfinders.com 
and 

http://rareandantiquarianbookfinders.blogspot.com/ 
 

For questions please call Library Director Antony Deter  
at 815-284-7261 ext. 601 

 

1. Stanley and the White Heroes In Africa 1890 1st Ed. Illus. Rare! 

● Title: Stanley and the White Heroes in Africa Being An Edition from Mr. Stanley's Late               

Personal Writings on The Emin Pasha Relief Expedition and Discoveries in the Dark             

Continent, with Other Matter from the Works of His Companions and Predecessors,            

Including the Explorations and Adventures of Bruce, Mungo Park, Clapperton, Denham,           

Lander, Barth, Andersson, Magyar, Du Chaillu, Burton, Speke, Grant, Baker, Schweinfurth,           

Holub, Gordon, Moffat, Cameron, Wissmann, Serpa Pinto, Junker, Peters, Livingstone, Emin           

Pasha, and Others 

● Author: KELSEY, D.M., arranged by 

● Format/binding: Hardcover 

● Book condition: Used - Former library in rough but all there condition. Some repaired tears               

and rebound in buckram. 

● Quantity available: 1 

● Binding: Hardcover 

● Publisher: Scammell & Company, Publishers 

● Place: St. Louis and Philadelphia 

● Date published: 1890, 1st Ed. 

● $99.99  

 

2. Howard Pyle's Book of Pirates June 1927 Pr. Illus. by N C Wyeth Vintage! 

● Title: Howard Pyle's Book of Pirates Fiction, Fact & Fancy concerning the Buccaneers &              

Marooners of The Spanish Main: From the writing & Pictures of Howard Pyle: Compiled by               

Merle Johnson 

● Author: Howard Pyle 

● Format/binding: Hardcover rebound in blue buckram 

● Book condition: Used - Former library in good used condition with stamps and a pocket in                

the back 

● Quantity available: 1 

http://www.rareandantiquarianbookfinders.com/
http://www.rareandantiquarianbookfinders.com/
http://rareandantiquarianbookfinders.blogspot.com/


● Binding: Hardcover 

● Publisher: Harper & Brothers Publishers 

● Place: New York and London 

● Date published: 1890, 1st Ed. 

● $99.99 

 

3. In The Grip Of the Nyika by J H Patterson June 1910 1st Ed.2nd Pr Signed by Author! 

● Title: In The Grip Of The Nyika Further Adventures In British East Africa 

● Description: Patterson's "Further Adventure in British East Africa" where he accompanied a            

noble man and his attractive wife on a long safari deep into the wilderness. Hunting various                

game including Rhino, Eland, Zebra, Thomson's Gazelle etc. The husband was missing when             

they returned to Nairobi and in the ensuing scandal, Patterson abruptly left Kenya and spent               

the next several years in Europe. Illustrated with numerous photographs and maps. 

● Author: J H Patterson 

● Format/binding: Hardcover rebound in red buckram 

● Book condition: Used - Former library in good used condition with stamps and a pocket in                

the back. Some taping and minor paper loss. 

● Quantity available: 1 

● Binding: Hardcover 

● Publisher: Macmillan & Company Publishers 

● Place: London 

● Date published: 1910 

● Attributes: Signed by Author 

● $299.99 

 

4.  Set of 4 Joseph Altsheler 1st Ed and Later Ed Vintage! 

● Title: ​The Eyes Of The Woods, The Guns of Europe, The Forest Runners, The Hosts of The Air 

● Description: All good condition with some wear, former library. ​Eyes of the Woods: A Story               

of the Ancient Wilderness. / ​The Guns of Europe - a thrilling story of a young American--John                 

Scott--who, while traveling in Germany in the opening days of WWI, suddenly finds himself a               

hunted man. / ​The Forest Runners: A Story of the Great War Trail in Early Kentucky / ​The                  

Hosts of the Air: The Story of a Quest in the Great War 

● Author: Joseph Altsheler 

● Format/binding: Hardcover rebound in orange buckram, hardcover rebound in orange          

buckram, hardcover rebound in green buckram, hardcover rebound in blue buckram 

● Book condition: Used - Former library in good used condition with stamps and a pocket in                

the back.  

● Quantity available: 1 

● Binding: Hardcover 

● Publisher: Appleton-Century- Crofts Publishers 

● Place: New York 

● Date published: 1917,1943,1935,1943 

● Attributes: 1st Ed., later Ed., later Ed., later Ed. 



● $199.99 for set 

 

5. Set of 6 Charlotte Steiner - all 1st Edition! 

● Title: I Am Andy, Timmy Needs a Thinking Cap, What's the Hurry, Harry?, Karoleena’s Red               

Coat, Jack is Glad Jack is Sad, Kiki and Muffy 

● Description: All good condition with some wear, former library. ​I Am Andy ​- You-Tell-a-Story              

Picture Book / ​Timmy Needs a Thinking Cap - Timmy wants to win a contest but he needs to                   

put his thinking cap on to find ways to earn money. / ​What's the Hurry, Harry? - Harry is                   

always in a hurry. / ​Karoleena’s Red Coat - While the other children at school are wearing                 

navy blue coats, Karoleena stands out in her new, red coat. / ​Jack is Glad Jack is Sad - Jack                    

experiences all different emotions as he goes about his day -- Jack is frightened, Jack is                

brave, Jack is gentle, Jack is hopeful. / ​Kiki and Muffy - Kiki loved animals and had lots of toy                    

animals but one Christmas Santa Claus brought her a kitty-muff, and she liked that best of                

all. 

● Author: Charlotte Steiner 

● Format/binding: Hardcover rebound in yellow buckram, hardcover rebound in green          

buckram, hardcover rebound in green buckram, hardcover rebound in blue buckram,           

hardcover rebound in blue buckram, hardcover rebound in orange buckham, hardcover           

rebound in green buckham 

● Book condition: Used - all former library in good used condition with stamps and a pocket in                 

the back. / ​Karoleena’s Red Coat - has taping / ​Jack is Glad Jack is Sad - has some taping in                     

pages / ​Kiki and Muffy​ - has taping 

● Quantity available: 1 

● Binding: Hardcover 

● Publisher: Alfred A. Knopf, inc. / The Macmillan Company / Lothrop, Lee & Shepard Co., Inc.                

/ Doubleday & Company, Inc. / Alfred A. Knopf, Inc. / Doubleday & Company, Inc. 

● Place: New York 

● Date Published: 1961, 1961, 1968, 1960, 1962, 1943 

● Attributes: All 1st Edition 

● $ 199.99 

 

6. Set of 7 William Steig - 1st Editions and Later Edition! 

● Titles: ​An Eye for Elephants, Sylvester and the Magic Pebble, Gorky Rises, Caleb and Kate, Shrek!,                

Yellow & Pink, Amos & Boris 

● Description: All good condition with some wear, former library. ​An Eye for Elephants - playful               

rhymes with elephants! / ​Sylvester and the Magic Pebble - Sylvester’s hobby is collecting              

unusually shaped and colored pebbles. One day he finds a magic pebble and gets himself into a                 

predicament. / ​Gorky Rises ​- A smart little frog finds a way to float high in the air. / Caleb and                     

Kate - A husband and wife in a tough marriage separate for awhile. The husband gets turned                 

into a dog and the two, after missing one one another and wishing they could be together again,                  

find a new appreciation for each other. / ​Shrek! - A mischievous chronicle of an ogre. / ​Yellow &                   

Pink - Two puppets wonder about the world they find themselves in. / ​Amos & Boris - A mouse                   



sets out on a boating journey. After being thrown from his boat, he is rescued by a whale and a                    

charming friendship is struck between them. 

● Author: William Steig 

● Format/binding: Hardcover rebound in yellow buckram / hardcover rebound in yellow buckham            

/ hardcover rebound in blue buckham / hardcover rebound in light grey buckham / hardcover /                

Yellow & Pink - hardcover with mylar covering/ hardcover rebound in mint green buckham 

● Book condition: Used - all former library in good used condition with stamps and a pocket in the                  

back. (​Shrek! ​and ​Yellow & Pin​k have no pocket in the back) 

● Quantity available: 1 

● Binding: Hardcover 

● Publisher: Windmill Books / Simon & Schuster Inc. / Farrar, Straus and Giroux / Farrar, Straus                

and Giroux / Farrar, Straus and Giroux / Farrar, Straus and Giroux 

● Place: New York 

● Date Published: 1970,1969, 1980, 1977, 1990, 1984, 1971 

● Attributes: 1st Editions - ​An Eye for Elephants, Gorky Rises, Caleb and Kate, Shrek! Yellow & Pink,                 

Amos & Boris​ / Later Edition - ​Sylvester and the Magic Pebble 

● $ 199.99 

 

7. Set of Two Books by Merritt Parmelee Allen! 

● Description: ​Battle Lanterns --​1st Edition​-- This is an adventure story based on William Barlow              

and the hero’s transition from boyhood to purposeful manhood through devotion to a great              

leader. / ​Johnny Reb - Later printing. The men who made up the calvary riding under Wade                 

Hampton and Jeb Stuart were the pride of the South. Ezra and his friend, Festival Jones, see                 

bitter action; they lark and starve, freeze and joke. They hate war more and more but see it                  

through to the end. 

● Author: Merritt Parmelee Allen 

● Format/binding: ​Battle Lanterns - hardcover rebound in orange buckram / ​Johnny Reb -             

hardcover rebound in blue-grey buckram  

● Book condition: Used - both former library in good used condition with stamps and a pocket in                 

the back.  

● Quantity available: 1 

● Binding: Hardcover 

● Publisher: Longmans, Green and Co. / David McKay Company Inc. 

● Place: New York 

● Date Published: 1949  

● Attributes: 1st Edition 

● $ 99.99 

 

8. Stories From An Indian Cave by Carolyn Sherwin Bailey Vintage Later Edition! 

● Title: ​Stories From An Indian Cave 

● Description: ​Stories From An Indian Cave: The Cherokee Cave Builders - ​"There have been many               

different tribes of Red Men in our country and some of them are well known to boys and girls                   

while others, like the Cherokee people, the Indian cave builders of the south, are strangers." 



● Author: Carolyn Sherwin Bailey 

● Format/binding: hardcover rebound in green buckram 

● Book condition: Used - former library in good used condition with stamps, dogeared pages, and               

a pocket in the back.  

● Quantity available: 1 

● Binding: Hardcover 

● Publisher: Albert Whitman & Co. 

● Place: Chicago 

● Date Published: 1929 

● Attributes: Third printing 

● $ 49.99 

 

9. Heimskringla: The Norse King & Sagas by Snorre Sturlason - 1st Edition! 

● Title: ​Heimskringla: The Norse King & Sagas​ - ​Trans. Samuel Laing. Intr. John Beveridge. 

● Description: ​Heimskringla: The Norse King & Sagas - “It is to an Icelandic bard and chieftain,                

Snorre Sturlason, that we owe the ​Sagas of the Norse Kings…. ​Early in the thirteenth century he                 

began to collate and compile the scaldic poems and traditional tales; and at intervals from 1220                

onward he committed each saga to writing in the Old Norse tongue, then generally understood               

throughout the North.” 

● Author: Snorre Sturlason 

● Format/binding: hardcover rebound in blue-grey buckram 

● Book condition: Used - former library in good used condition with stamps, dogeared pages, and               

a pocket in the back.  

● Quantity available: 1 

● Binding: Hardcover 

● Publisher: J.M. Dent & Sons 

● Place: London 

● Date Published: 1930 

● Attributes: 1st Edition 

● $ 99.99 

 

10. Through the Back Door of the Circus by George Brinton Beal - 1st Edition! 

● Title: ​Through the Back Door of the Circus 

● Description: ​Through the Back Door of the Circus - “The circus as we now know it is a thoroughly                   

American institution. While it had its roots in ancient times, what it has become, since George                

Washington attended the old Rickett’s Circus, in Philadelphia, is entirely a national development             

and growth. It brings joy and pleasure to more people than any other single source the world                 

has ever known.” 

● Author: George Brinton Beal 

● Format/binding: hardcover rebound in red buckram 

● Book condition: Used - former library in good used condition with stamps, some dog eared               

pages, and a pocket in the back.  

● Quantity available: 1 



● Binding: Hardcover 

● Publisher: McLoughlin Bros. Inc. 

● Place: Springfield Massachusetts 

● Date Published: 1938 

● Attributes: 1st Edition 

● $ 49.99 

 

11. Puckered Moccasins: Tale of Old Fort Dearborn by Bernadine Freeman Bailey Vintage! 

● Title: ​Puckered Moccasins: Tale of Old Fort Dearborn 

● Description: ​Puckered Moccasins: A Tale of Old Fort Dearborn - “This novel for children presents               

elements of the history of the Northwest Territory through the character of Dave Rogers, a               

fifteen year old boy dispatched to Fort Dearborn with an important letter during the War of                

1812. The fort and life there is described in some detail as well as the story of the massacre. A                    

number of historical characters and their actions are dramatized in this book.”  

● Author: Bernadine Freeman Bailey 

● Format/binding: hardcover rebound in brown buckram 

● Book condition: Used - former library in good used condition with stamps, dogeared pages, and               

a pocket in the back.  

● Quantity available: 1 

● Binding: Hardcover 

● Publisher: Albert Whitman and Company 

● Place: Chicago 

● Date Published: 1937 

● $ 49.99 

 

12. Enos Mills of the Rockies by Hawthorne and Mills 1st Edition! 

● Title: ​Enos Mills of the Rockies 

● Description: ​Enos Mills of the Rockies - “​Esther Burnell Mills, Enos' widow, wrote it with               

Hildegarde Hawthorne, the granddaughter of Nathaniel Hawthorne, and take you arm-in-arm           

through Enos' youth, his adventures, and his battles to create the Rocky Mountain National Park               

that still brings millions of people to Colorado to behold its natural wonders. 

● Author: Hildegarde Hawthorne and Esther Burnell Mills 

● Format/binding: hardcover rebound in burnt orange buckram 

● Book condition: Used - former library in good used condition with stamps, dogeared pages, and               

a pocket in the back.  

● Quantity available: 1 

● Binding: Hardcover 

● Publisher: Houghton Mifflin Company 

● Place: New York 

● Date Published: 1935 

● Attributes: 1st Edition 

● $ 49.99 

 



13. ​Chicago Daily News 1949 - Terms of Cold War Truce​! 
● Title: ​Chicago Daily News 1949 - Terms of Cold War Truce 

● Condition: In good used condition with some a few small tears. 

● Quantity available: 1 

● Publisher: Chicago Daily News 

● Place: Chicago 

● Date Published: Thursday, May 5th, 1949 

● $ 19.99 

 

14. Nobel: Dynamite and Peace by Sohlman and Schuck 1st Edition! 

● Title: ​Nobel: Dynamite and Peace 

● Description: Nobel: Dynamite and Peace - A ​biography of Alfred Nobel, 1833-1896, who left his               

fortune made by inventing dynamite, to promote world peace. 

● Author: Ragnar Sohlman and Henrik Schuck 

● Format/binding: hardcover rebound in navy blue buckram 

● Book condition: Used - former library in good used condition with stamps and a pocket in the                 

back.  

● Quantity available: 1 

● Binding: Hardcover 

● Publisher: Cosmopolitan Book Corporation 

● Place: New York 

● Date Published: 1929 

● Attributes: Stated 1st Edition 

● $ 74.99 

 

15. Chess for You: The Easy Book for Beginners by Robert Fenton 1st Edition!* 

● Title:​ Chess for You: The Easy Book for Beginners 

● Description: ​Chess for You: The Easy Book for Beginners teaches how to play chess as well as                 

advanced rules and strategies for winning. 

● Author: Robert S. Fenton 

● Format/binding: hardcover rebound in deep blue buckram 

● Book condition: Used - former library in good used condition with stamps and a pocket in the                 

back.  

● Quantity available: 1 

● Binding: Hardcover 

● Publisher: Grosset & Dunlap, Inc. 

● Place: New York 

● Date Published: 1973 

● Attributes: First Edition 

● $ 24.99 

 

16. Nicodemus: A Book of Poems by Edwin Arlington Robinson 1st Edition! 

● Title: ​Nicodemus: a Book of Poems 



● Description: ​Nicodemus is a collection of poems. It contains the following: ​Sisera, Toussaint             

L’Ouverture, Ponce de Leon, Annandale Again, How Annandale Went Out, The Spirit Speaking,             

Young Gideon, The Prodigal Son, Hector Kane, ​and ​The March of the Mameron Men​. 
● Author: Edwin Arlington Robinson 

● Format/binding: hardcover rebound in navy blue buckram 

● Book condition: Used - former library in good used condition with stamps and a pocket in the                 

back.  

● Quantity available: 1 

● Binding: Hardcover 

● Publisher: The Macmillan Company 

● Place: New York 

● Date Published: 1932 

● Attributes: First Edition 

● $ 74.99 

 

17. Caspar and His Friends by Hans Baumann!* 

● Title: ​Caspar and His Friends: a Collection of Puppet Plays 

● Description: ​Caspar and His Friends ​is a collection of puppet plays for both professional and               

amateur puppeteers. 

● Author: Hans Baumann 

● Format/binding: hardcover rebound in red buckram 

● Book condition: Used - former library in good used condition with stamps and a pocket in the                 

back.  

● Quantity available: 1 

● Binding: Hardcover 

● Publisher: Henry Z. Walck Inc. 

● Place: New York 

● Date Published: 1968 

● Attributes: First American Edition 

● $ 24.99 

 

18. Golden Doorway to Tibet by Nicol Smith Stated 1st Edition! 

● Title: ​Golden Doorway to Tibet 

● Description: ​Golden Doorway to Tibet - “Nicol Smith’s expedition to the top of the world, across                

the forbidding Himalayas to the Lake Pangong, brought the author-lecturer and former OSS             

officer a store of adventures more remarkable than any others he has encountered in his treks                

to remote parts of the globe. He conveys it all to you here a sparkling, lighthearted account,                 

bristling with personal adventure and alive with the bizarre color and character of the real               

“Shangri-La” country. 

● Author: Nicol Smith 

● Format/binding: hardcover rebound in navy blue buckram 

● Book condition: Used - former library in good used condition with stamps and a pocket in the                 

back. Cover title writing has mostly rubbed off. 



● Quantity available: 1 

● Binding: Hardcover 

● Publisher: The Bobbs-Merrill Company, Inc. 

● Place: New York 

● Date Published: 1949 

● Attributes: Stated First Edition 

● $ 49.99 

 

19. The Biblical Expositor Trilogy by Carl F. H. Henry (editor) 1st Edition! 

● Title: ​The Biblical Expositor - Volume One: Genesis to Esther / The Biblical Expositor - Volume                

Two: Job to Malachi / The Biblical Expositor - Volume Three: Matthew to Revelation 

● Description: ​The Biblical Expositor - ​“The living theme of the Great Book with general and               

introductory essays and exposition for each book of the Bible in three volumes.” 

● Author: Carl F. H. Henry (Editor) 

● Format/binding: hardcover rebound in red and blue buckram 

● Book condition: Used - former library in good used condition with stamps and a pocket in the                 

back. 

● Quantity available: 1 

● Binding: Hardcover 

● Publisher: A. J. Holman Company 

● Place: Philadelphia 

● Date Published: 1960 

● Attributes: All stated first editions 

● $ 74.99 

 

20. Stickeen by John Muir Vintage Later Edition! 

● Title: ​Stickeen 

● Description: ​Stickeen - ​“​The moving story of Stickeen, the loyal and brave dog who accompanied               

the author on his exploration of northern Alaska.” 

● Author: John Muir 

● Format/binding: hardcover rebound in brown buckram 

● Book condition: Used - former library in good used condition with stamps and a pocket in the                 

back. 

● Quantity available: 1 

● Binding: Hardcover 

● Publisher: Houghton Mifflin Company 

● Place: Boston & New York 

● Date Published: 1929 

● $ 49.99 

 

21. Unitarianism: Its the Origin and History Vintage Later Edition! 

● Title: ​Unitarianism: Its the Origin and History  



● Description: ​Unitarianism: Its the Origin and History - ​The history and origin of Unitarianism in a                

course of sixteen lectures delivered in Channing Hall, Boston, 1888-89. 

● Author: American Unitarian Association 

● Format/binding: Hardcover rebound in navy blue buckram 

● Book condition: Used - former library in good used condition with stamps, a pocket in the back,                 

and a few tears in pages. 

● Quantity available: 1 

● Binding: Hardcover 

● Publisher: American Unitarian Association 

● Place: Boston 

● Date Published: 1895 

● $ 99.99 

 

22. Poetical Works of Lord Byron by Byron the “Albion” Edition! 

● Title: ​Poetical Works of Lord Byron 

● Description: ​Poetical Works for Lord Byron - ​The poems of Lord Byron with memoir and the                

original explanatory notes, etc. 

● Author: Lord Byron 

● Format/binding: hardcover rebound in blue buckram 

● Book condition: Used - former library in good used condition with stamps and a pocket in the                 

back. 

● Quantity available: 1 

● Binding: Hardcover 

● Publisher: Frederick Warne and Co. 

● Place: London 

● Date Published: 1895 

● Attributes: “Albion” Edition 

● $ 24.99 

 

23. Unitarian Thought by Ephraim Emerton First Edition! 

● Title: ​Unitarian Thought 

● Description: ​Unitarian Thought - ​A book explaining the beliefs of the Unitarian religion. 

● Author: Ephraim Emerton 

● Format/binding: hardcover rebound in grey buckram 

● Book condition: Used - former library in good used condition with stamps and a pocket in the                 

back. 

● Quantity available: 1 

● Binding: Hardcover 

● Publisher: The Macmillan Company 

● Place: New York 

● Date Published: 1911 

● Attributes: First Edition  

● $ 99.99 



 

24. Ballads and Barrack Room Ballads by Rudyard Kipling Vintage Later Edition! 

● Title: ​Ballads and Barrack Room Ballads 

● Description: ​Ballads and Barrack Room Ballads - ​Includes poems and ballads such as “Boh Da               

Throne,” “The Ballad of the King’s Jest,” “The Rhyme of the Three Captains,” and more. 

● Author: Rudyard Kipling 

● Format/binding: Hardcover rebound in blue-green buckram 

● Book condition: Used - former library in good used condition with stamps and a pocket in the                 

back. 

● Quantity available: 1 

● Binding: Hardcover 

● Publisher: Doubleday & McClure Co.  

● Place: New York 

● Date Published: 1899 

● $ 74.99 

 

25. Pomegranates from an English Garden by Robert Browning First Edition! 

● Title: ​Pomegranates from an English Garden: A Selection from the Poems of Robert Browning 

● Description: ​Pomegranates from an English Garden - ​A selection for Robert Browning poems             

including: “The Boy and the Angel,” “Saul,” “Evelyn Hope,” and others. 

● Author: Robert Browning 

● Format/binding: Hardcover rebound in brown buckram 

● Book condition: Used - former library in good used condition with stamps. No pocket in the                

back. 

● Quantity available: 1 

● Binding: Hardcover 

● Publisher: Philips & Hunt 

● Place: New York 

● Date Published: 1885 

● Attributes: First Edition 

● $ 74.99 

 

26. The Suffering Saviour; or, Meditations on the Last Days of Christ by Krummacher Vintage! 

● Title: ​The Suffering Saviour; or, Meditations on the Last Days of Christ 

● Description: ​The Suffering Saviour; or, Meditations on the Last Days of Christ - ​“In the following                

meditations I trust I have succeeded in displaying to my readers at least a portion of those riches                  

which are contained in the inexhaustible treasury of our Saviour’s sufferings. Unmutilated            

scriptural truth, such as I believe promulgate, still finds a favorable reception in the world, which                

I have been permitted to experience in the most gratifying manner.” - taken from author’s               

preface 

● Author: Fred. W. Krummacher / Translated by: Samuel Jackson 

● Format/binding: Hardcover rebound in brown buckram 



● Book condition: Used - former library in good used condition with stamps and some stains. No                

pocket in the back. 

● Quantity available: 1 

● Binding: Hardcover 

● Publisher: Gould and Lincoln 

● Place: Boston 

● Date Published: 1856 

● $ 74.99 

 

27. The Life of Florence Nightingale: Volume Two by E. T. Cook Vintage Later Edition! 

● Title: ​The Suffering Saviour; or, Meditations on the Last Days of Christ 

● Description: ​The Life of Florence Nightingale: Volume Two - ​A writing on the life of Florence                

Nightingale 

● Author: Sir Edward T. Cook 

● Format/binding: Hardcover rebound in navy blue buckram 

● Book condition: Used - former library in good used condition with stamps and a pocket in the                 

back. 

● Quantity available: 1 

● Binding: Hardcover 

● Publisher: Macmillan and Co. 

● Place: London 

● Date Published: 1914 

● $ 49.99 


